
Notă informativă 

 

În atenția conducerii Societății Române de Cardiologie 

 

Prin prezenta înștiințare dorim să vă aducem la cunoștința activitatea științifică și 

organizațională a Filialei SRC Dolj. În data de 08 decembrie 2023 a avut loc ultima sesiune 

științifică și de rapoarte din anul 2023 la care au participat 50 de medici cardiologi rezidenți, 

specialiști și primari din Spitalul Clinic Județean de Urgență Craiova, Spitalul Clinic Municipal 

Filantropia Craiova, Spitalul Clinic de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie "Victor Babeș" 

Craiova, Spitalul Județean de Urgență Slatina, Spitalul Județean de Urgență Târgu-Jiu, Spitalul 

Municipal Caracal, Spitalul Județean de Urgență Râmnicu Vâlcea.  

 

Partea științifică a acestei sesiuni a cuprins trei prezentări. Dr. Crăciun Alina, medic 

primar cardiolog, a vorbit despre noutățile în diagnosticul și managementul pacienților cu 

endocardită infecțioasă conform ghidului Societății Europene de Cardiologie publicat în anul 

2023. În continuare, Dr. Toader Despina, medic primar cardiolog, a arătat importanța 

imagisticii, în particular a tehnicilor de ecocardiografie transtoracică și transesofagiană 

avansată în diagnosticul și urmărirea pacienților cu endocardită infecțioasă, prezentând o 

selecție de cazuri urmărite și evaluate în Laboratorul de ecocardiografie acreditat EACVI al 

Clinicii de Cardiologie din Spitalul Clinic Județean de Urgență Craiova. Cea de-a treia 

prezentare a fost a unui caz clinic complex de endocardită infecțioasă prezentat de Dr. Șoldea 

Sorina, medic rezident cardiolog și student-doctorand, în care au fost prezentate complicațiile 

multiple pe care le poate suferi un pacient cu endocardită infecțioasă (în acest caz apariția 

unei fistule aortă – atriu drept) și importanța existenței unei echipe multidisciplinare în Centrul 

Universitar Craiova formate din medic cardiolog, infecționist, imagist, chirurg cardiovascular 

și anestezist pentru managementul corect al acestui pacient.  

 

Cea de-a doua parte a acestei sesiuni a inclus rapoartele de activitate a Filialei Dolj SRC 

în care Dr. Giucă Alina, președinte al filialei în mandatul 2020-2023 a sumarizat activitatea 

științifică, de cercetare precum și clinică pe care Filiala Dolj a SRC a avut-o în timpul mandatului 

său. 

 

La finalul ședinței au avut loc alegerile pentru noua echipă de conducere a Filialei Dolj a 

SRC (mandatul 2023-2026) care este formată din Conf. Univ. Dr. Ionuț Donoiu – președinte, 

Asist. Univ. Dr. Oana-Cristina Munteanu-Mirea – vicepreședinte și Dr. Diana-Ruxandra 

Hădăreanu – secretar.  

 

Craiova, 13 ianuarie 2024 

 

Conf. Univ. Dr. Ionuț Donoiu 

Președinte al Filialei Dolj a SRC mandatul 2023-2026 





 



 


